Compétences Score
Déterminer le plus court chemin entre un point et une droite ou entre deux droites /5
paralléles (en lien avec la perpendicularité)
Construire des droites paralléles /5
Résoudre des problémes dont la résolution mobilise simultanément des unités différentes /5
de mesure et/ou des conversions (masse)
Résoudre des problémes mettant en jeu les quatre opérations (notamment la division) /5
1 Observe ces droites : /3 3
a) Repasse en verf deux
droifes perpendiculaires.
b) Repasse en rouge deux
droifes paralleles.
2  Construis comme demandé : i /g
1) Place deux points O el P ef trace en verl la droite qui passe par ces poinfs. = ’
2) Trace en rouge la droite perpendiculaire & la droite verte et qui passe
par le point P.
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Suis ce programme de construction : /5
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1) Trace en rouge une droife ef
place un point D sur celte droite.

2) Trace en bleu la droite
perpendiculaire a la droite rouge
et qui passe par le point D.

3) Place un point C sur la droite
bleue. Trace en vert la droite
perpendiculaire a la droite bleue ef
qui passe par le point C.

4) Que peux-fu dire de la droite

rouge el de la droite verte ?
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Calcule la masse en grammes de la boule. /2
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Nélia a recolfé 14 kg de cerises qu’elle a parfages dans 8 sacs
idenfiques. Quelle est la masse de chaque sac ?



Q Problémes :

Audrey achefe 7 paquefs de gafeaux.
Chaque paquetf conlient 6 rangées de
4 gdfeaux chacune. Audrey range ces
gafeaux dans 8 boifes : elle en mef le
méme nombre dans chaque boife.

1) Combien de gdfeaux Audrey a-f-elle
achelés ?

2) Combien de gdfeaux Audrey range-

[-elle dans chaque boife ?
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